


ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 08 DE JUNHO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 15 DE JUNHO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
TERÇA-FEIRA, DIA 08 DE JUNHO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O SENHOR VEREADOR JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 01 DE JUNHO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA LEI MUNICIPAL Nº 1.071; DA INDICAÇÃO Nº 52/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA; DA INDICAÇÃO Nº 59/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS; DA INDICAÇÃO Nº 60/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUZA; DA INDICAÇÃO Nº 62/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 63/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS; DA INDICAÇÃO Nº 64/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E DA INDICAÇÃO Nº 65/2021 DE AUTORIA DAS VEREADORAS MARIA APARECIDA ROSENO DOS SANTOS E CLAUDIANE MELO DE SANTANA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE O FEITO PELO POLÍTICO É OBRIGAÇÃO, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES DE ALGUMAS PESSOAS DA COMUNIDADE, ESCLARECE QUE PROCUROU AS PESSOAS RESPONSÁVEIS PELOS SERVIÇOS PÚBLICOS PARA REPASSAR AS SOLICITAÇÕES, COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE HOUVE COM O MINISTÉRIO PÚBLICO, SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E ASSESSOR JURÍDICO DO MUNICÍPIO EM QUE A PAUTA FOI A MERENDA ESCOLAR, PANDEMIA E A POSSIBILIDADE DE DISTRIBUIÇÃO DA MESMA, COMENTA SOBRE O NOTICIÁRIO QUE SUBTENDEU QUE ALGUNS PROFESSORES DO MUNICÍPIO NÃO QUERIAM TOMAR VACINA, ESCLARECE QUE A INFORMAÇÃO TEM QUE SER PRECISA, ESCLARECE QUE O MOMENTO É DE INTENSIFICAR EM POLÍTICAS PÚBLICAS PARA CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO PARA A IMPORTANCIA DA VACINAÇÃO E NÃO ESCOLHER CULPADOS PELOS CASOS DE COVID NO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DAS PESSOAS QUE ESTÃO PASSANDO NECESSIDADE NO POVOADO ILHA, SOLICITA AJUDA DA SECRETÁRIA DE AÇÃO SOCIAL E ACRESCENTA QUE ESSA SITUAÇÃO É TRISTE. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE, LAMENTA ESSA SITUAÇÃO, ACRESCENTA QUE O DESEMPREGO TEM UMA BOA PARCELA DE CONTRIBUIÇÃO NO AUMENTO DA POPULAÇÃO CARENTE E ACRESCENTA QUE TEM QUE BUSCAR AJUDA PARA ESSAS PESSOAS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE LAMENTA ESSA SITUAÇÃO, ACRESCENTA QUE A AÇÃO DO VEREADOR É LIMITADA, ESCLARECE QUE ESSE MOMENTO É DE UNIÃO E SE DISPÕE A IR COM O VEREADOR SIRNALDO ATÉ A SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL EM BUSCA DE INFORMAÇÕES E AJUDA PARA CASOS COMO ESSE. O VEREADOR SIRNALDO AGRADECE O APOIO DOS VEREADORES, ESCLARECE QUE IRÁ PROCURAR O GESTOR E A SECRETÁRIA DE AÇÃO SOCIAL PARA SABER O QUE VEM SENDO FEITO COM ESSAS POPULAÇÕES CARENTES E O QUE PEDEM FAZER, COMENTA SOBRE O PROBLEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO EM ALGUMAS RUAS DO POVOADO ILHA. O VEREADOR HENRIQUE PEDE APARTE COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DE SANEAMENTO DA COMUNIDADE DO POVOADO ILHA E DA ZONA URBANA. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE A RUA QUE NECESSITA DO SANEAMENTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE O DIA DO CITRICULTOR QUE É MERECIDO, PARABENIZA O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E MEIO AMBIENTE O SENHOR KARANI PELO TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO Á FRENTE DESTA PASTA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA CITRICULTURA PARA O MUNICÍPIO E LAMENTA QUE O VEREADOR NÃO POSSA SANAR O PROBLEMA DA CARENCIA DO MUNICIPIO E ESCLARECE SOBRE A LUTA DO VEREADOR. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA CITRICULTURA PARA O MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE O TRABALHO DO GESTOR PARA O PRODUTOR RURAL. O VEREADOR WAYNE ESCLARECE QUE ESTA SEMPRE Á DISPOSIÇÃO PARA OUVIR O POVO E ENALTECE NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, E COLOCA EM DISCUSSÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 08 E 09/2021. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM, GERSON, WAYNE E MARCELO COMENTAM SOBRE FLÁVIO MACEDO E RENIVALDO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO EM BLOCO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 08 E 09/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, HENRIQUE OLIVEIRA, DAVI DIAS, MARIA APARECIDA E SIRNALDO COSTA UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 43, 46, 47, 49 E 50/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. OS VEREADORES GERSON, WAYNE, SIRNALDO, MANOEL BENJAMIM, MARCELO E JÔNATAS COMENTAM SOBRE AS REFERIDAS INDICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 43, 46, 47, 49 E 50/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 2º DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 13/2021 QUE PROMOVE O DESENVOLVIMENTO LOCAL POR MEIO DE PREFERENCIAS A MICROEMPRESAS E EPPS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 13/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2021 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR IMÓVEL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM A FALTA DE CONSCIENCIA DE ALGUMAS PESSOAS DIANTE DA PANDEMIA, COMENTA SOBRE AS NECESSIDADES QUE ALGUMAS FAMÍLIAS DE CLASSE BAIXA ESTÃO PASSANDO, ENALTECE OS VEREADORES DA GESTÃO PASSADA NA APROVAÇÃO DE PROJETOS QUE BENEFICIARAM A AGRICULTURA E CITRICULTURA E PARABENIZA O SECRETÁRIO KARANI E O PREFEITO DANILO PELO QUE VEM FAZENDO PELO HOMEM DO CAMPO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA DESEJA QUE A POPULAÇÃO FOSSE MAIS PARTICIPATIVA COM OS TRABALHOS DO PODER LEGISLATIVO, CHAMA A ATENÇÃO MAIS UMA VEZ PARA A SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM AS RODOVIAS DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PODER LEGISLATIVO PARA A EXECUSSÃO DOS TRABALHOS DO EXECUTIVO, PARABENIZA O AMIGO MARCELÃO DA COOPERATIVA DE RECICLAGEM E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UM ATERRO SANITÁRIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE, DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 15 DE JUNHO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 08 DE JUNHO DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
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